

盛夏江宁夜游线,看看哪条适合你



美不胜收的百家湖 视觉中国 供图

7月23日进入大暑节气,天气越来越热,不少人都选择晚上出门散步。现代快报记者从江宁区旅游局官方微信“南京江宁旅游”了解到,江宁区推出了几条夜游线路,可以看夜景,还可以走路,邂逅萤火虫,不要太惬意喽。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹



谷里的北欧艺术灯光节



流光溢彩的江宁银杏湖

百家湖 欣赏湖景和巨大摩天轮光圈

江宁的百家湖商圈越来越繁华,商业、酒店、餐饮齐全,被誉为江宁新街口。夜晚,华灯初上,湖上的桥梁被灯光点亮,与湖水融为一体,美不胜收。湖畔巨大的摩天轮已经成为百家湖夜景的一大亮点,就像一个巨大的光圈,变换七彩的颜色。你还可以带孩子去坐坐南京目前唯一的蒸汽小火车,感受火车穿行在城市中是什么感觉。

杨家圩 漫步秦淮河,看两岸夜景

杨家圩地区是新打造的“江宁中心”,江宁市民中心也位于此。紧邻秦淮风光带,经过环境整治,岸边新增了临水步道、亲水平台。夜晚,市民中心、亲水步道、沿岸的树木、灯光雕塑小品全部点亮,流光溢彩,著名的喷泉网红桥小龙湾桥也在此(汛期亮化关闭)。漫步在亲水步道上,吹着晚风,好不惬意。也可以约上三五好友,找个茶座、音乐吧,坐下聊聊天,尽享美好夏夜。

银杏湖 与萤火虫来个浪漫邂逅

银杏湖生态旅游度假休闲观光区有大片的湖区,种植茶花、樱花、牡丹、梅花、桃花等,春天时,百花争艳。

夏夜的银杏湖也是夜游的好地方,登上园区的基山顶处可是与萤火虫偶遇的首选之地,银杏森林、许愿池等处邂逅萤火虫的几率也是极大的。最佳赏萤时间是晚上6点半至9点左右。徜徉于园区,吹着凉爽湖风,流萤从身边忽明忽闪飞过,是不是很浪漫?

谷里薰衣草庄园 北欧灯光节,给你夏夜视觉盛宴

近日,江宁谷里的薰衣草庄园正在进行北欧艺术灯光节活动,美景、音乐、灯光,构成一片灯光花海。所有灯光造型都是国内一流策划团队倾力打造,树木、花朵,还有骏马、麋鹿等动物造型,加上浪漫的玫瑰花海,炫目的“时光隧道”,灯光艺术点亮夏夜,给你别样的视觉盛宴。

不过,需要提醒的是,欣赏灯光节需要购票哟。

龙江阳光广场砍伐杨树景观升级 因毛絮扰民,城区杨树将逐步替换更新

快报讯(记者 余乐 陈彦琳)最近,有市民拨打现代快报热线96060,反映鼓楼区龙江阳光广场许多大树被砍了。记者探访发现,被砍的多数是杨树。园林部门回应,砍伐已经过审批。由于产生的絮絮太多,市园林部门将在3年内对主城区外的杨树进行更新、替换,并对绿化景观进行调整和恢复。记者看到,龙江阳光广场堆积大量枯黄树枝,旁边有一个个大坑和光秃秃树桩,最粗的树桩直径近10厘米。这片区域有40多个光秃秃树桩。

附近居民说,每年四五月份,杨絮漫天飞舞,锻炼的市民和路人都饱受折磨。广场一名值守工人告诉记者,砍树确实是因为毛絮。6月下旬开始,砍伐100多棵杨树,进行景观升级,种上别的树种。在广场另一侧,记者看到已经翻新土壤,准备铺设草皮和树木。

鼓楼区园林部门工作人员告诉记者,鼓楼区今年将对阳光广场、月光广场、红山森林动物园等片区的杨树进行替换,并进行绿地调整和绿化景观恢复。砍掉杨树后,将与林业的彩色化、珍贵化、效益化相结合,补植桂花、鸡爪槭、栾树、朴树等变色树种。

南京市绿化园林局工作人员告诉记者,砍阳光广场杨树,已由营养单位报批,并通



龙江阳光广场上剩下的杨树树桩 现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 摄

过审核。柳树、杨树等树种在特定的季节,产生飘絮或果毛,对市民生活带来影响和不便,还存在安全隐患。

2017年10月,南京市政府公布《南京市杨树更新改造计划》。今年主城完成约5400株杨树改造,保留树龄不大的杨树900株,涉及10条道路、3个游园广场和4个公园景区。明年将基本完成主城区杨树更新改造任务。2020年,将根据改造情况和市民诉求,把位于居民区的杨树纳入改造范围。

大学生教环卫工“七步洗手法”

快报讯(通讯员 蔡心轶 记者 仲茜)7月23日,南京医科大学护理学院的大学生志愿者们来到鼓楼区环卫所,为150名环卫工开展“手”卫生调研和宣讲活动。大家发现,很多环卫工对用手卫生认识不够,手部卫生状况不容乐观。

同学们在环卫工手掌心滴上溶液,吸管取样,放入ATP检测仪,3秒过后,仪器上就显示出菌落数值。50多岁的张师傅测出手部菌落数值为7325,刘阿姨测出3700。而日常人体手部菌落数应低于30。“没想到,手上的细菌这么多。”刘阿姨赶紧用流水洗了洗手,再

测试,数值仍为2775。南医大护理学院丁亚萍老师介绍,因工作原因,环卫工的双手易接触到细菌。

如何清洗双手,保持干净卫生?同学们演示了“七步洗手法”:1.掌心相对,手指并拢,相互揉搓;2.手心对手背,沿指缝相互揉搓,交换进行;3.掌心相对,双手交叉沿指缝相互揉搓;4.弯曲各手指关节,双手相扣进行揉搓,交换进行;5.一手握另一手大拇指旋转揉搓,交换进行;6.一手指尖在另一手掌心旋转揉搓,交换进行;7.如有必要,揉搓手腕,交换进行。

玄武湖“痒痒树”一挠就浑身发颤

快报讯(记者 赵冉 实习生 阿里亚)紫薇树竟然“怕痒痒”,挠一挠树身就会浑身颤抖,甚至发出咯咯响声。近日,玄武湖公园梁洲盆景园、黄册库的3株百年紫薇开花了,艳丽如霞,而且格外“怕痒”,令人称奇。

这3株树的树龄分别达到103岁、108岁和113岁,属于二级保护古树名木。它们风骨遒劲,树冠优美,盛开时每朵六瓣花,艳丽如霞,所以紫薇又叫做满堂红。

“紫薇花开百日红,轻抚枝干全树动。”紫薇的别名“痒痒树”。在轻轻搔动树皮后,记者看到枝叶与花朵的确晃动。经对比发现,在抓挠枝干前后,枝叶由轻微的左右晃动转变为小幅度来回震颤。手指挠动停止,枝叶震颤也消失,变为微风吹拂下的晃动。

紫薇树怕痒吗?南京中山植物园园艺与科普中心副主任任全进认为,说紫薇树怕痒,是一种形象和拟人的说法。“有的植物对外



玄武湖紫薇树艳丽如霞 实习生 阿里亚 摄



扫码看视频

界刺激做出反应,如含羞草因为触碰而合拢叶片。紫薇树颤抖其实是一种应激反应,不是怕痒。”

有人认为,紫薇没有主干,树冠较大,树枝细长、头重脚轻,下盘不稳,有点“风吹草动”,就会摆

动。“怕痒痒”在其他较细的花灌木上也很明显,如重修剪的丁香、荚蒾和金银木等。提醒小伙伴,对玄武湖这3株百年“绿古董”,多观赏,少挠痒痒,它们活到这个岁数不容易。

江宁二手房交易现场办结发证

快报讯(记者 张瑜)江宁区的不动产登记再次提速!记者从江宁区不动产登记中心获悉,从7月25日起,在江宁区国有土地范围内,符合条件的存量房交易登记、个人住宅类一般抵押权首次登记,实行现场办结、当场发证。

根据江宁区不动产登记中心的告示,从7月25日起,在江宁区国有土地范围内,符合条件的存量房交易登记、个人住宅类一般抵押权首次登记,实行现场办结、当场发证;符合条件的个人非住宅类一般抵

押权首次登记,实行1个工作日办结。江宁区不动产登记中心滨江开发区服务大厅暂不纳入本次提速范围。

实行现场办结、当场发证的存量房交易登记,应同时符合如下条件:1.2016年10月7日以后登记的普通成套住宅(以不动产权证书记载的登记时间为准);2.规划用途与土地用途一致;3.不涉及税收争议处理、税收调查核实、人工评估等问题;4.非大宗批量;5.未发生其他情形(如更名、更址、需权籍调查等)。